PROPAGACION DE ERRORES

A Partir de datos obtener un resultado, no son exactos por errores asociados
Introduccion

m,=500+2¢g 1

m,=200:1g |

= m'-ml-bm:-"ﬂﬂt?g

m = 0°200 £ 0°001 kg

K=500+£01 Nm

A=0°080 £0°001 m

X=0052 0001 m

K . . .
=> v-,/;(»\'—x‘) = 096125+ 7 m's

ERROR DE UNA SUMA

- m =500+2¢

m,=200+1g

i, = m, +m,

m, = (50042) + (200+1) = 703 g

}m m="00+3¢g
m, = (500-2) +(200-1) = 697 g

e(m,) = ¢(m,) + e(mL)J

ERROR DE UNA RESTA




m, = (500+2) ~ (200-1) = 303 g]
> m,=300+3¢g
m, = (500-2) - 200+1) =297 g |

g(m,) = e(m,) + €(m,)

ERROR DE UN PRODUCTO

a=070£001 m
b=100£001m

S=ab

S=(0"70+0°01)(1'00+0°01) = 0’7171 m?
=S =0700+ 0017 m?
S=(0"70-0°01)1'00-0°01) = 06831 m*

£(S) # e(a)e(b)

ERROR DE UN MONOMIO

M = KABYC*
InM=hk+almA+blmB+clnC

dM dA _dB dC
P ed

i gy O s

Al

M A
e(N) | e(A) e(B) ()
=[a| 7=+ o ==~ +d =
L SV A &

! &, (M) = [a|e,(A) + [b|g, (B)+|d &, (C)

ERROR DE UN PRODUCTO

S — a=0'70£001 m
b=100%001m

S=ab




S=a'b! = €,(5) =g, (a)+ [I|g, (b)
R

£(S) = £,() + £,(b)

&S) _ 001 om
070-100 070 100

ke
&(S) =0'017 m?

071101 =0"7171

S - 0‘-00 i 0‘01- ln- 0‘69 ~ 0'99 = 0'683'

ERROR DE UN COCIENTE

s=1'40£0'01 m
t=095£001 s

S
"m = ';
dv, ds dt e(v_) &(s) &t
v, =hs-hte=) —=—-—= —-= +
) Y 5 Val B

Le

£,(Vin) = £,(8) + £,(1)

Vst =D g (v,) =l]g, () + [ 1]e (t)

EVin) = £,(5) + £.(1)

ERROR DE UN COCIENTE

s=1'40£001 m
t=095£001s




&(v,) 001 001
140 095 l-lO 098

g(v,,) =0'026 m's

W TR
v, = 1474 £ 0°026 m's 1'41/0'94 = 1'500
1'39/0°96 = 1'448

b’!=l‘4"i0‘03ms

ERROR DE UN MONOMIO

R=2'5+001 m
h=500£001m
nt=3'1416 + 0°0001

Vs RN
3

ln\'=ln§+ln1t+2|nR+lnh=>(—l\}-=-d—n+29—§+f!E=>
8(\') £(T) 2e(R) e(h)

VTR T
e V) =€ (n) + 2 (R) + £ (h)

=>

ERROR DE UNA COMBINACION

J—(-\‘—x
2.2

)
=k m**A%-x*)

g (A%)=2g(A)
£,(x")=28,(x)
e(A’-x*)=8g(A%)+ e(x?)

1 1 1 + 2
€ (V)=7¢, (k) + Ee, (m)+ 58' (A°=-x%)



ERROR PARA CUALQUIER EXPRESION

DE UNA VARIABLE

f(x+Ax) —1(x) =  (X)Ax

e(f(x)) = | (x)[e(x)

DE VARIAS VARIABLES

f(x+ Ax,y + Ay,...)-1(X,y,...) = iAt+ ﬂAy+...
ox ey

a
oy

e(f(x.v,...)= \% e(X)+ e(V)+...

APLICACION A UNA SUMA O RESTA
Aatb)

_[@(atDh) -
g(ath)= }T’e(an N e(b) =

= [lje@) + [ 1] &(b) = e(a) + &)

APLICACION A UN MONOMIO

2(KA*B") AKA*B")
A

) B
= [akA**B® |e(A) + PKA*B" |e(B)

aph
Al

Ja*B!

ERROR PARA CUALQUIER EXPRESION

e(KA*B") = e(A) + e(B) =

e(B)

+[b| B -

g, (KA'B") = faje,(A) + [b|e,(B)

—j" 0=30=1°

u=senb

e(u) = u'(8)|e(6)

e(u) = [cos 0 £(0)




e(u)= cosE A 0015
6| 180

sen 31°=0'51%8

= ()'& 015
L sen 29° = 0°485

0=304+1°
a=3000£0'1 cm

b=atgb
b b
e(b)=|g e(a)+ o g(0)
a
b)=1tg0 0
g(b)=tg0e(a)+ cos,ee( )
e(b)=02£-0'l+ 300ﬂ-l:0"’6cm
6 cos:Z 180

30°1tg 31°= 18°09

-17'3240'76
i 20°0 tg 20° = 16'87

b=173+£0'8cm

RESUMEN

Error de suma o resta e(ath)=¢ea)+eb)

Error de monomio €, (KA"B") = |ale, (A) + |ble, (B)
Error de expresion de |

una variable e(x)=|f (xje(x)

Error de expresion de —_— of|
varias variables e(f(x.y)) = }g e(X)+ glt())




